

---

# ERRATA

A versão do artigo “El sedentarismo es...” publicado no volume 25, número 3, 2016, disponibilizada inicialmente continha erros em relação ao nome do autor

Onde se lia:

**Alex Branco Fraga Correio**

Leia-se:

**Alex Branco Fraga**